

# 我市九价HPV疫苗再次开放网络预约

## 此次预约名额共有1524人

本报讯 记者狄媚婷报道:3月6日,记者从市疾控中心获悉,九价HPV疫苗从3月8日当天9:30—17:30启动新一轮线上预约,共有名额1524人,有需求的市民可通过“山西疾控动态”微信平台进行预约。

宫颈癌是我国女性第二大恶性肿瘤,严重威胁女性健康。人乳头瘤病毒(HPV)感染是生殖道最常见的病毒性

感染,可引发宫颈癌前病变并进展为宫颈癌。接种HPV疫苗能有效刺激人体免疫系统产生抗体,预防HPV感染,降低HPV导致的宫颈癌和癌前病变的发生风险,因此尽早接种HPV疫苗,是预防宫颈癌最有效的方式。

为守护女性健康,方便更多女性接种HPV疫苗,山西省疾病预防控制中心公众号建立了全省“互联网+预防接

种服务平台”,为群众提供预约登记、接种查询、接种证查验等高效便捷的预防接种服务。本次九价HPV疫苗网上预约从3月8日当天9:30开始,共有名额1524人,约完为止,我市共有14个接种点。市民可通过微信公众号:山西疾控动态-疾控服务-预防接种服务-绑定本人信息(成人)-接种预约-选择9价HPV疫苗-接种单位-选择接种时间-

确认登记预约。预约成功后,可在预约接种服务中“我的-成人疫苗预约单”中查询预约记录,预约结束后,预约成功人员名单将在各接种单位公示。

据了解,九价HPV疫苗适用人群为9-45岁女性。推荐0、2和6月分别接种1剂次,共计3剂,首剂与第2剂接种间隔至少1个月,第2剂与第3剂接种间隔至少3个月,3剂应在1年内完成。

## 庆祝“三八”国际劳动妇女节

### 襄垣县妇联

### 巧手生花 编织美好

本报讯 3月5日,襄垣县妇联开展了巧手生花、魅力巾帼庆“三八”趣味活动,来自各镇和县直各系统的100余名妇女代表共同迎接第114个“三八”国际劳动妇女节的到来。

活动分为点亮幸福生活一制作干花小夜灯、治愈美丽人生一制作永生花团扇、编织美好生活一手钩毛线团坐垫、戳亮生活瞬间一戳戳绣四个项目,邀请专业指导老师进行现场教学。妇女们用自己灵巧的双手,制作出一件件精美雅致、色彩斑斓的工艺品,大家脸上洋溢着幸福的笑容,现场气氛活跃,热情高涨。



参加活动的妇女代表学习技艺。韩松涛 摄

此次活动让大家在手工制 作了情操,感受了艺术的魅力。 作中增强了交流与互动,陶冶 (韩圣玉)



3月7日,山西长高智汇集团举办“关爱女职工健康知识”专题讲座,增强了女职工的自我保健意识,提高自我保健水平,为她们送上一份节日礼物。 程义平 摄



3月7日,上党区教育系统举行2024年庆“三八”才艺展演。来自信义产业园区学校的女教师们表演的舞蹈《唐古拉风》作为开场舞首先登场。她们用欢快优美的舞姿赢得了阵阵掌声,充分展现了女教师的风采。 耿洁 摄



3月7日,潞州区黄碾镇史家庄村举办了一场以“歌颂祖国、弘扬时代新风、展示女性风采”为主题的联欢会,庆祝第114个“三八”国际劳动妇女节。在大力推进乡村振兴的过程中,该村妇女充分发挥了“助推器”“润滑剂”“稳压器”“催化剂”的作用。她们在舞台上也毫不示弱,尽情展示着新时代女性的风采。开场舞《走进新时代》舞步铿锵、昂扬振奋,新编三句半《颂祖国》《庆“三八”》诙谐幽默、寓教于乐,方言朗诵《诗与远方》传递的乡音乡情把联欢会的氛围推向高潮。 吴亚冬 摄

### 潞州区英南街道梅辉坡社区

### 义诊服务 关爱身心

本报讯 近日,潞州区英南街道梅辉坡社区联合长治市非遗童泽坊共同举办庆“三八”系列主题活动,向身边的每一个“她”致以深深敬意。

活动邀请了长治市中医研究所附属医院的医生从妇科疾病、中药煎煮、养生保健等方面,为女性朋友科普常见疾病预防和中医理疗方面知识。随

后,社区妇联工作人员围绕传承好家风好家训,向大家分享了文明家庭陈军清家庭事迹。

陈军清扶贫济困、不图回报、热心公益,成为儿女最好的榜样。在他的带动下,妻子、儿女也经常尽自己所能参与志愿活动,全家形成了互敬互爱、助人为乐、热心公益的良好家风。通过这种形式让大家认识

到营造良好家风的重要性,让美好的家风遍地开花。

当日,活动现场还提供中医诊脉、妇科、老年病、血糖等义诊服务,医生们一边为居民进行诊疗,一边耐心指导居民日常用药。在医生与居民的一问一答中,大家学到了养生保健的方法和实用的中医药知识。

(张玲)

### 潞州区太西街道潞才社区

### 插花技艺 提升修养

本报讯 3月7日,潞州区太西街道潞才社区与九鑫物业、常运常欣物业共同开展“凝聚巾帼力量 绽放芳华风采”主题插花活动,进一步丰富辖区妇女的文化生活,倡导树立积极向上的生活态度。

活动在轻松愉快的氛围中开始,花艺讲师为大家讲授插花工艺等方面的知识。花艺讲

师从插花的花材、容器、色彩搭配等方面,详细介绍了插花的艺术造型要素、技巧手法和色彩应用。现场花香四溢,充满着春天的气息。大家兴趣盎然,跟着老师的步骤,认真地修剪、插篮、调整,再经过精心装点,一支支普通的鲜花变成了一件件精美的花卉艺术品,欣赏着自己亲手创作的作品,“女

神”们露出满脸的成就感与幸福感。

插花艺术是一种风雅脱俗、高品位的艺术,不仅能美化环境、还能净化心灵。此次插花活动,不仅让大家在创作过程中学习到了插花技艺,感受到插花艺术的独特魅力,也提升了大家的幸福感和获得感,让大家更加和谐。(潞才社区供稿)

#### 今日天气

晴天

3~4级西南风

最低气温-6℃ 最高气温10℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时不需防护。

#### 生活指数预报

穿衣指数为6



级,以穿厚棉衣、羽绒服等为宜。

#### 明日天气

晴天

3~4级偏南风

最低气温-4℃ 最高气温15℃



晨练指数为4级,不太适宜晨练。

